



**ŽELITE DA VIŠE NIŠLIJA KUPUJE OD VAS?
BANKER RADIO VAM TO MOŽE OMOGUĆITI
Gradimo i jačamo brendove u Nišu još od
1994. godine!**

PRAVILNIK JAVNOG OBEĆANJA NAGRADE: Keš na tvoja vrata 2024

OPŠTE ODREDBE:

Ova pravila regulišu učestvovanje u javnom obećanju nagrade, koja se organizuje i čija se reklamna kampanja emituje na Naxi BANKER radiju u Nišu.

Organizator i obećavalac nagrade je Naxi BANKER radio – BANKER doo Niš, PIB: 100620345, MB: 07381603, adresa: Bulevar Svetog cara Konstantina, 4. prilaz, objekat 1, broj 10, 18106 Niš (u daljem tekstu: BANKER radio).

Ovaj dokument sadrži 4 stranice.

USLOVI ZA UČESNIKE:

U javnom obećanju nagrade (u daljem tekstu: „**Aktivacija**“) mogu učestovati građani Niša u Republici Srbiji stariji od 18 godina.

Maloletna lica nemaju prava učestvovanja u aktivaciji.

U aktivaciji ne mogu učestvovati zaposleni na BANKER radiju, njihovi najbliži srodnici bračni partneri, kao i zaposleni kod privrednih društava koja se smatraju povezanim licem sa BANKER radijom u smislu zakona.

Uslov za osvajanje novčane nagrade u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom realizacije aktivacije na terenu, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

UČEŠĆE U AKTIVACIJI:

Za učestvovanje u aktivaciji ne postoji prijavljivanje.

BANKER radio će u svom programu objaviti zvuk zvona kao poziv svim slušaocima da otvore ulazna vrata svog doma ili kapiju svog dvorišta i na taj način učestvuju u aktivaciji. Pored zvuka zvona, svakog dana na Naxi BANKER radiju će biti objavljena i lozinka za svaki dan akcije pojedinačno.

Slušaj BANKER radio i svakog dana (osim vikenda) možeš da osvojiš do 2.500 evra u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan isplate, u kešu. Novac će pobjedniku (pobjednicima) aktivacije biti isplaćen na licu mesta u kešu.



ŽELITE DA VIŠE NIŠLIJA KUPUJE OD VAS?
BANKER RADIO VAM TO MOŽE OMOGUĆITI
Gradimo i jačamo brendove u Nišu još od
1994. godine!

PRAVILA AKTIVACIJE

Mehanizam:

Od učesnika se očekuje samo da pažljivo slušaju Naxi BANKER radio. Voditelj u programu daje znak puštanjem zvuka zvona u programu radija i usmenim putem poziva slušaocima da otvore svoja ulazna vrata. Uz zvuk zvona voditelj će saopštiti današnju lozinku koju je slušalac potrebno da zapamti. Oni slušaoci koji slušaju BANKER radio to shvataju kao znak da se drugi voditelj možda u tom trenutku nalazi upravo pred njihovim vratima i imaju zadatak da u roku od 30 sekundi od emitovanja zvuka zvona otvore ulazna vrata svog doma ili kapiju svog dvorišta. Pobjednika u aktivaciji određuje aktivno slušanje programa BANKER radija i pronalazak u određenoj situaciji, propisanoj ovim Pravilima.

Ukoliko u roku od 30 sekundi slušalac otvori vrata i zatekne voditelja BANKER radija ispred, voditelj će slušaocu postaviti pitanje „Koja je današnja lozinka za osvajanje keša?“, ukoliko slušalac koji je otvorio vrata zna današnju lozinku, automatski postaje pobjednik igre i osvaja novac u kešu, prema pravilima ove aktivacije. U slučaju da je slušalac vrata otvorio pre puštanja zvuka zvona u programu BANKER radija, ne stiče pravo da osvoji novac i ekipa BANKER radija napušta lokaciju. Ukoliko slušalac vrata ne otvori u roku od zadatih 30 sekundi, takođe, ne osvaja novac. Ukoliko slušalac otvori vrata u zadatom vremenskom intervalu ali ne zna da kaže današnju lozinku koja je saopštena na radiju neposredno pre emitovanja zvuka zvona, takođe, ne osvaja novac. Aktivacija počinje u holu Naxi BANKER radija – naš direktor će jednim klikom u Random Picker-u izvući ime jedne niške ulice. Koverta sa imenom ulice ide u ruke jednom od troje članova tima BANKER radija koji nakon toga izlaze na teren.

Pre nego što se koverta otvori u kolima, voditelj mora da iz glave kaže jedan broj (broj stambenog objekta u ulici) i onda otvaramo kovertu i idemo na tu adresu.

Ako je na toj adresi kuća, voditelj stoji kod kapije ili ukoliko je kapija otključana i voditelj proceni da je bezbedno ući u dvorište on stoji ispred ulaznih vrata kuće, a ako je u pitanju zgrada, voditelj bira sprat i stan.

Kada je ekipa koja se nalazi ispred nečijih vrata ili kapije spremna, ona javlja drugom voditelju koji se nalazi u studiju BANKER radija da pusti zvuk zvona u programu radija i da saopšti današnju lozinku, to je znak da imate 30 sekundi da otvorite vrata ili kapiju svog doma.

Aktivacija će se održati od 30.09.2024., odnosno, počće na dan 30.09.2024. i završiće se najranije do 04.10.2024.godine, odnosno, završiće se onog trenutka kada bude bio potrošen celokupan nagradni fond.

Jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jednu nagradu za sve vreme trajanja aktivacije.

Učesnik u aktivaciji pokazuje dokument sa ličnim podacima na uvid koje su neophodne za potvrđivanje njegovog identiteta i koji su neophodni zbog isplaćivanja novčane nagrade (u druge svrhe se neće koristiti skladno Zakonu o zaštiti podataka o ličnosti).



ŽELITE DA VIŠE NIŠLIJA KUPUJE OD VAS?
BANKER RADIO VAM TO MOŽE OMOGUĆITI
Gradimo i jačamo brendove u Nišu još od 1994. godine!

Učesnik ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i sa ovim pravilima.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i medijima i ova Pravila.

BANKER radio ima pravo da isključi učesnika aktivacije ukoliko se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, klevetu ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica.

ZAŠTITA PODATAKA

Lični podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnik u aktivaciji u trenutku uručenja nagrade potvrđuje da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom, kao i o daljoj upotrebi datih ličnih podataka.

Od lica koja komuniciraju ili stupaju u kontakt sa BANKER radijom otvaranjem vrata svog doma ekipi BANKER radija, uključivanjem u program radija uživo ili ukoliko se priprema emisija koja se snima, prikuplja se i obrađuje ime i prezime i drugi podaci koje lice na koje se podaci odnose podeli sa BANKER radijom. Pravni osnov za ovaj vid obrade podataka o ličnosti je informisani pristanak lica čiji se podaci obrađuju u smislu člana 12 stav 1 tačka 1) ZZPL Sl.glasnik RS, br.87/2018.

Od učesnika ove aktivacije, koju organizuje BANKER radio, prikupljaju se i obrađuju podaci o ličnosti kao što su ime i prezime, telefon, mesto prebivališta i dr., dok se od pobjednika/dobitnika nagrade prikuplja i adresa stanovanja. Od dobitnika se može tražiti eventualno i e-mail adresa zbog dalje komunikacije. Ostali podaci kao što su JMBG, Br.LK i sl., prikupljaju se za dobitnike novčanih nagrada iz razloga što je ovaj vid davanja opterećen porezom na nagradu. Pravni osnov za ovaj vid obrade podataka o ličnosti je informisani pristanak lica čiji se podaci obrađuju u smislu čl. 12. st. 1 tačka 1) i čl. 15 ZZPL Sl.glasnik RS, br.87/2018., kao i poštovanje pravnih obaveza BANKER radija kao Rukovaoca u smislu čl. 12 st. 1 tačka 3) ZZPL Sl.glasnik RS, br.87/2018.



ŽELITE DA VIŠE NIŠLIJA KUPUJE OD VAS?
BANKER RADIO VAM TO MOŽE OMOGUĆITI
Gradimo i jačamo brendove u Nišu još od 1994. godine!

NAGRADE:

Nagradni fond iznosi ukupno 2.500 evra u kešu. Na pomenuti nagradni fond je obračunat i plaćen porez u skladu sa Zakonom. Troškove poreza na novčano davanje (nagradni fond) i poreza na dodatu vrednost (PDV) snosi darodavac. Ukupan iznos nagradnog fonda sa uračunatim porezom, u dinarskoj protivvrednosti na dan 16.09.2024. godine iznosi: 292.973 rsd (2.500 evr.) + porez na poklon u iznosu od 55.261,4 rsd + PDV 69.646,88 rsd = 417.881,28 rsd.

Vrednost nagradnog fonda, kao što je opisano u ovom pravilniku, prvog dana aktivacije iznosi 500 evra u dinarskoj protivvrednosti, ukoliko prvog dana aktivacije ne pronađemo pobjednika, drugog dana se nagradni fond uvećava na 1.000 evra, trećeg dana na 1.500 evra, četvrtog dana na 2.000 evra i konačno petog dana nagradni fond iznosi ukupno 2.500 evra neto u dinarskoj protivvrednosti + pomenuti porezi. Iznos maksimalnog nagradnog fonda se deli sve do pronalaska pobjednika aktivacije.

Ukoliko se dogodi da pronađemo pobjednika aktivacije pre ispunjenja konačnog nagradnog fonda, pobjednik aktivacije osvaja onoliko novca koliko se deli u danu osvajanja kao što je opisano u stavu iznad. Preostali nagradni fond se deli u nastavku aktivacije sve do podele celokupnog nagradnog fonda u visini od 2.500 evra.

Sredstva za nagradni fond obezbeđuje Max Bet doo kao sponzor aktivacije, a uručuje BANKER radio. BANKER radio se obavezuje da osvojenu novčanu nagradu isplati odmah na licu mesta u trenutku utvrđivanja pobjednika aktivacije. Dobitnik novčane nagrade mora dati na uvid LK ili drugi lični document na licu mesta i mora prihvatiti uslove aktivacije. Između ostalih, uslov je da dobitnik aktivacije daje saglasnost BANKER radiju da sav video, audio i foto materijal koji je kreiran prilikom učestvovanja u aktivaciji BANKER radio može da objavi u svom programu i na svim internet i ostalim kanalima komunikacije. BANKER radio zadržava pravo da proizvedene audio, video i foto materijale deli sa trećim licima bez posebne saglasnosti.

OSTALE ODREDBE:

O ovim pravilima će slušaoci BANKER radija i svi potencijalni učesnici aktivacije biti obavestavani na internet adresi www.radiobanker.rs kao i kroz program BANKER radija, bez obzira da li će biti učesnici ili pobjednici aktivacije.

Svu odgovornost u realizaciji aktivacije „Keš na tvoja vrata 2024“ snosi organizator i realizator aktivacije, odnosno snosi BANKER radio.

U Nišu, 16.09.2024.godine

BANKER radio

